7 Matemticas 2° de ESO Curso 2022-23 Examen 1.1 2°(8(0) <

1) Responde a las preguntas cortas. Sino se puede hacer escribes “No se puede”. (2 puntos)

a) Robert debe tres euros y Virginia tiene cuatro euros. Multiplica esas dos cantidades de dos
maneras usando la propiedad conmutativa.

40(-3)=-12, —3e4=-12
b) Sipongo que 30 =0, ;qué propiedad estoy usando? Factor cero.
¢)[2-0p(2)| =[2-(-2)|=|2+2| -4

d) Calcula (si se puede):

0:3=0
3:0= No se puede

2) Resuelve la combinada en al menos tres pasos (1,5 puntos)
T |3 —(-22) o [-(6-3):(-3) + 1] =—T—(27)—(-4) o[ -(3): (-3) +1] =
—T—(27)—(4)o[1+1] =T -27—(—4)*[2] =—T-27 +8 =-26

3) Resuelve la combinada en al menos tres pasos (1,5 puntos)
~(med (16,32)~1)-{1-[~(12-3): (-3)" |} = - (16 - 1) - {1-[~(9): 9]} -
—(18)={1-[-1]} ==15-{1+1} =-15-{2} =17

4) Resuelve la comhinada en al menos tres pasos (1,5 puntos)

mem(6,3,9) . B _ E _ . _
0 [mcd{‘l!:?,mﬁ}'{ 5)+5eD(3 2}} np[g [ 5)+5 D|[1}|}

op[10:(-5)+5e1]=0p[-2+5]=0p[3]=-3

5) Aplica la propiedad distributiva y luego calcula. (1,5 puntos)
{—2}-[—5-2+3—?—[—1}] =(—2)e(-5)e2+(-2)e3-(2)e7-(-2)e(-1)=

20-6+14-2=26

) Dada la operacion 10-5#4 +15e7 +35 se pide: (2 puntos)
a) Calcula sin usar el factor comin. 10 -5e4 +15¢7 +3e¢5=10-20+105+15=110

b) Calcula sacando factor comun.
10-5e4 + 15«7 +3e5 =5-[2—4 +2’1+3] =5-{22} =110

c) ;Qué propiedad usarias para comprobar que has hecho bien el factor comin? La
distributiva.



